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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
м К в Т в  №

Про перерозподіл місць 
держ авного замовлення

В ідповідно до абзацу другого пункту 14 П орядку розміщ ення 
держ авного зам овлення на підготовку фахівців, наукових, науково- 
педагогічних та робітничих кадрів, підвищ ення кваліф ікац ії та перепідготовку 
кадрів, затвердж еного постановою  Кабінету М іністрів  У країни від 20 травня
2013 року №  363, пункту 8 П олож ення про М іністерство освіти і науки 
України, затвердж еного постановою  Кабінету М іністрів  У країни від 16 жовтня
2014 року №  630 (із змінами), та у зв ’язку із зверненням  Харківського 
національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова 
від 07.09.2022 №  579

НАКАЗУЮ:

1. Д иректорату ф ахової передвищ ої, вищ ої освіти (Ш аров О.) здійснити 
перерозподіл м ісць держ авного замовлення 2020 і 2021 років за освітнім 
ступенем бакалавра за спеціальністю  161 «Х імічні технології та інженерія» 
між Х арківським  національним університетом  будівництва та архітектури 
і Х арківським  національним  університетом м іського господарства імені О. М. 
Бекетова та внести зміни до відповідних держ авних контрактів.

2. Х арківськом у національному університету м іського господарства 
імені О. М. Бекетова (Бабаев В.) вчинити необхідні д ії для переведення 
здобувачів вищ ої освіти другого та третього курсів перш ого (бакалаврського) 
рівня спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія», які навчаються за 
кош ти держ авного бю дж ету в Х арківському національном у університеті 
будівництва та архітектури, на навчання до Х арківського національного 
університету м іського господарства імені О. М. Бекетова відповідно до 
поданих заяв.

П ереведення здобувачів вищ ої освіти здійснити зі збереж енням  джерел 
ф інансування, спеціальності (спеціалізації), року та форми навчання.
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3 . Д епартам енту ф інансування держ авних і загальнодерж авних видатків 
(Ткаченко О.) здійснити згідно із законодавством  відповідний перерозподіл 
видатків спож ивання загального фонду держ авного бю дж ету на підготовку 
на ум овах держ авного замовлення здобувачів вищ ої освіти м іж  Харківським 
національним університетом  будівництва та архітектури і Харківським 
національним  університетом  міського господарства імені О. М. Бекетова.

4. К онтроль за виконанням цього наказу покласти на першого
заступника М іністра В ітренка А. /

М іністр Сергій Ш КА РЛЕТ


